

DAINIK JAGRAN (AMBALA)

15-09-2022

स्वामी ज्ञानानंद ने ओंटारियो की संसद के सदस्य को सौंपी गीता



कनाडा के ओंटारियो स्टेट की पार्लियामेंट क्वींस हाउस के बाहर स्वामी ज्ञानानंद, मानद सचिव मदन मोहन छत्रवड़ा व अन्य। ●डी.आइ.पी.आर.ओ।

जागरण संवाददाता, कुरुक्षेत्र: कनाडा के लिविंग आर्ट सेंटर मिसिसागा में मनाए जाने वाले तीन दिवसीय अंतरराष्ट्रीय गीता महोत्सव के शुभारंभ से पहले बुधवार को ओंटारियो स्टेट की पार्लियामेंट क्वींस हाउस में गीता को सहसम्मान स्थापित किया गया। स्वामी ज्ञानानंद महाराज ने ओंटारियो की संसद के सदस्य दीपक आनंद और नीना तंगरी को पवित्र गीता भेंट की। इसके बाद एक समारोह का शुभारंभ हुआ।

दीपक आनंद ने पवित्र पुस्तक प्राप्त करते हुए कहा कि मैं गीता की इस पवित्र पुस्तक को प्राप्त करने के लिए अपने आपको भाग्यशाली महसूस कर रहा हूँ और मैं गर्व से कह सकता हूँ कि आज इस पवित्र गीता के साथ क्वींस हाउस

16 से 18 सितंबर तक कनाडामें अंतरराष्ट्रीय गीता महोत्सव

लाइब्रेरी पूरी हो गई है। स्वामी ज्ञानानंद महाराज ने पवित्र गीता को मानवता के लिए दिव्य प्रेरणा बताया। उन्होंने कहा कि मारोशस और यूनाइटेड किंगडम में विदेशी धरती पर अंतरराष्ट्रीय गीता महोत्सव के सफल उत्सव के बाद, इस बार सबसे बड़ा पवित्र त्योहार कनाडा में मनाया जा रहा है।

उन्होंने कहा कि गीता के शाश्वत संदेश को विश्व स्तर पर फैलाने के लिए पहली बार जीओ गीता कनाडा के साथ 104 सामाजिक एवं धार्मिक संगठन 16 से 18 सितंबर तक तीन दिवसीय उत्सव का आयोजन करेंगे। महोत्सव में आने वाले पर्यटकों के

लिए गीता और कुरुक्षेत्र की थीम पर एक प्रदर्शनी प्रमुख आकर्षणों में से एक होगी। उन्होंने कहा कि मुख्यमंत्री मनोहर लाल कई वर्षों से अंतरराष्ट्रीय गीता महोत्सव का हरियाणा के साथ-साथ विदेशों में भी सफलतापूर्वक आयोजन कर रही है।

कुरुक्षेत्र विकास बोर्ड के मानद सचिव मदन मोहन छत्रवड़ा, मुख्य कार्यकारी अधिकारी चंद्रकांत कटारिया, केटीबी सदस्य उपेंद्र सिंघल, जीओ गीता कनाडा के सदस्य गुलाब सैनी, दक्षिण एशियाई देव के पूर्व निदेशक और ओंटारियो के सदस्य विकास संदीप गुप्ता, आचार्य त्रिभिराम, राजेश वशिष्ठ, महेंद्र भंडारी, नवल बजाज, सतीश ठक्कर और रितेश मलिक भी मौजूद रहे।

AMAR UJALA (CHANDIGARH)

15-09-2022

कुरुक्षेत्र से कनाडा तक गीता की गूंज

संवाद न्यूज एजेंसी

कुरुक्षेत्र। इस बार कुरुक्षेत्र से लेकर कनाडा तक श्रीमद्भगवद् गीता की गूंज रहेगी। कनाडा के ऑंटारियो की विधानसभा में विशेष कार्यक्रम के तहत बुधवार को श्रीमद्भगवद् गीता स्थापित की गई।

लिविंग आर्ट सेंटर मिसिसॉगा में मनाए जाने वाले अंतरराष्ट्रीय गीता महोत्सव के मुख्य कार्यक्रम से पहले गीता मनीषी स्वामी ज्ञानानंद ने ऑंटारियो की विधानसभा अध्यक्ष टेड अनॉट, प्रांतीय संसद के सदस्य (एमपीपी) दीपक आनंद और नीना तंगरी को पवित्र श्रीमद्भगवद् गीता भेंट की और महोत्सव की औपचारिक रूप से शुरुआत की। उल्लेखनीय है कि एमपीपी दीपक आनंद की ओर से कनाडा के क्वींस पार्क व टोरंटो ऑंटारियो राज्य की संसद में समारोह का आयोजन किया गया है। दीपक आनंद ने कहा कि आज श्रीमद्भगवद् गीता के साथ क्वीन

ऑंटारियो की विधानसभा में कार्यक्रम के तहत स्थापित की पवित्र श्रीमद्भगवद् गीता



कनाडा में जानकारी देते स्वामी ज्ञानानंद।

हाउस लाइब्रेरी पूर्ण हो गई है। गीता मनीषी स्वामी ज्ञानानंद ने पवित्र गीता को मानवता के लिए प्रेरणादायी बताया। उन्होंने कहा कि मॉरीशस और यूनाइटेड किंगडम की धरती पर अंतरराष्ट्रीय गीता महोत्सव के सफल आयोजन के बाद इस बार कनाडा में महोत्सव मनाया जा रहा है।

उल्लेखनीय है कि प्रांतीय संसद के सदस्य ऑंटारियो विधानसभा नीना तंगरी ने श्रीमद्भगवद् गीता पर

18 सितंबर तक कनाडा में मनेगा गीता महोत्सव : पहली बार जीओ गीता कनाडा के साथ 104 सामाजिक धार्मिक संगठन 16 से 18 सितंबर तक तीन दिवसीय उत्सव का आयोजन करेंगे। पर्यटकों के लिए गीता और कुरुक्षेत्र की थीम पर एक प्रदर्शनी भी लगाई जाएगी।

पूरी मानवता की है गीता



गीता किसी भाषा, क्षेत्र या धर्म की नहीं बल्कि पूरी मानवता की है। प्रदेश सरकार कई वर्षों से अंतरराष्ट्रीय गीता महोत्सव का हरियाणा के साथ-साथ विदेशों में भी आयोजन कर रही है। - मनोहर लाल, मुख्यमंत्री।

हाथ रखकर पद और गोपनीयता की शपथ भी ली थी।

इस अवसर पर कनाडा में कुरुक्षेत्र विकास बोर्ड के मानद सचिव मदन मोहन छाबड़ा, मुख्य कार्यकारी अधिकारी चंद्रकांत कटारिया सहित अन्य अतिथि उपस्थित रहे।

DAINIK TRIBUNE (CHANDIGARH)

15-09-2022

कनाडा में अंतर्राष्ट्रीय गीता महोत्सव समारोह की शुरुआत स्वामी ज्ञानानंद ने ओन्टारियो विस अध्यक्ष को भेंट की श्रीमद्भगवद् गीता

फुलवुड, 14 सितंबर (एए)

कनाडा के लिविंग आर्ट सेटर मिसिसांगा में मनाए जाने वाले अंतर्राष्ट्रीय गीता महोत्सव के मुख्य कार्यक्रम से पहले आज गीता मनोषी स्वामी ज्ञानानंद ने ओन्टारियो की विधानसभा अध्यक्ष श्री टेड अर्नेट, प्रांतीय संसद के सदस्यों (एमपीए) दीपक आनंद और मीना टांगरी को पवित्र श्रीमद्भगवद् गीता भेंट कर महोत्सव की औपचारिक रूप से शुरुआत की। दीपक आनंद द्वारा कनाडा के क्वींस पार्क, टोरंटो ओन्टारियो राज्य की संसद में एक समारोह का आयोजन किया गया। इस अवसर पर दीपक आनंद ने श्रीमद्भगवद्गीता प्राप्त करते हुए कहा कि वे इस पवित्र श्रीमद्भगवद्गीता को



कनाडा में स्वामी ज्ञानानंद अंतर्राष्ट्रीय गीता महोत्सव की तैयारियों के संकक्ष में हरियाणा के जिलासियों के साथ वार्तालाप करते हुए। एए

प्राप्त करने के लिए स्वयं को भयशाली महसूस कर रहे हैं और यह गर्व की बात है कि आज इस पवित्र श्रीमद्भगवद्गीता के साथ क्वीन हाउस लक्ष्मरी पूर्ण हो गई है। स्वामी ज्ञानानंद ने पवित्र गीता को मानवता के लिए प्रेरणादायी बताया। उन्होंने कहा कि मॉरीशस और युनाइटेड किंगडम की धरती पर अंतर्राष्ट्रीय गीता महोत्सव के सफल आयोजन के बाद इस बार कनाडा में

अंतर्राष्ट्रीय गीता महोत्सव मनाया जा रहा है। दिलचस्प बात यह है कि गीता के शाश्वत संदेश को विश्व स्तर पर फैलाने के लिए पहली बार जीओ गीता कनाडा के साथ 104 साप्ताहिक धार्मिक संगठन 16 से 18 सितंबर, 2022 तक तीन दिवसीय उत्सव का आयोजन करेंगे। महोत्सव में आने वाले पर्यटकों के लिए गीता और कुरुक्षेत्र की थीम पर एक प्रदर्शनी भी लगाई जाएगी।

जिला, अंतरिक्ष भावन, 22 केजी पार्क, कबी
11-23357171, 23357172, 23705414,
www.pgbhousing.com

-2 म. फर्स्ट फ्लोर, ब्लाक-12, फेज-1, कबी नगर इला.
1-2020607, ईमेल: karnal@pgbhousing.com
20 नाना विजयविराजप्रसाद गौर, किराटपुर

PUNJAB KESARI (AMBALA)

15-09-2022

कनाडा में अंतर्राष्ट्रीय गीता महोत्सव समारोह की शुरुआत

■ गीता मनीषी स्वामी ज्ञानानंद महाराज ने ऑन्टारियो विधान सभा के अध्यक्ष और प्रांतीय संसद के सदस्यों (एम.पी.पी.) को पवित्र श्रीमद्भगवद् गीता भेंट की



कुरुक्षेत्र, 14 सितम्बर (धर्मोका) : कनाडा के लिविंग आर्ट सेंटर मिमिसिंगा में मनाए जाने वाले अंतर्राष्ट्रीय गीता महोत्सव के मुख्य कार्यक्रम से पहले आज गीता मनीषी स्वामी ज्ञानानंद महाराज ने ऑन्टारियो की विधानसभा अध्यक्ष टेंड अर्नो, प्रांतीय संसद के सदस्यों (एम.पी.पी.) दीपक आनंद और नीना टंगरी को पवित्र श्रीमद्भगवद् गीता भेंट कर महोत्सव की औपचारिक रूप से शुरुआत की।

दीपक आनंद द्वारा कनाडा के ब्रॉंस पार्क, टोरंटो ऑन्टारियो राज्य की संसद में एक समारोह का आयोजन किया गया। इस अवसर पर दीपक आनंद ने श्रीमद्भगवद् गीता प्राप्त करते हुए कहा कि वे इस पवित्र श्रीमद्भगवद् गीता को प्राप्त करने के लिए स्वयं को भाग्यशाली महसूस कर रहे हैं और यह गर्व की बात है कि आज इस पवित्र श्रीमद्भगवद् गीता के साथ ब्रॉन हाउस लाइब्रेरी

गीता मनीषी स्वामी ज्ञानानंद महाराज कनाडा में 16 से 19 सितम्बर तक होने वाले अंतर्राष्ट्रीय गीता महोत्सव की तैयारियों के सम्बन्ध में हरियाणा मूल के निवासियों के साथ बातचीत करते हुए।

पूर्ण हो गई है।

इस अवसर पर बोलते हुए गीता मनीषी स्वामी ज्ञानानंद महाराज ने पवित्र गीता को मानवता के लिए प्रेरणादायी बताया। उन्होंने कहा कि मॉरीशस और यूनाइटेड किंगडम की धरती पर अंतर्राष्ट्रीय गीता महोत्सव के सफल आयोजन के बाद इस बार कनाडा में अंतर्राष्ट्रीय गीता महोत्सव मनाया जा रहा है।

दिलचस्प बात यह है कि गीता के शश्वत संदेश को विश्व स्तर पर फैलाने के लिए पहली बार जीओ गीता कनाडा के साथ 104 सामाजिक धार्मिक संगठन 16 से 18 सितम्बर, 2022 तक तीन दिवसीय उत्सव का आयोजन करेंगे। महोत्सव में आने वाले पर्यटकों के लिए गीता और कुरुक्षेत्र की धूम पर एक प्रदर्शनी

भी लगवाई जाएगी जो प्रमुख अक्षरों में से एक होगी।

मुख्यमंत्री मनोहर लाल को मान्यता है कि गीता किसी भाषा, क्षेत्र या धर्म को नहीं बल्कि पूरी मानवता की है। हरियाणा सरकार कई वर्षों से अंतर्राष्ट्रीय गीता महोत्सव का हरियाणा के साथ-साथ विदेशों में भी सफलतापूर्वक आयोजन कर रही है।

उल्लेखनीय है कि प्रांतीय संसद के सदस्य (एम.पी.पी.) ऑन्टारियो विश्वानसभा नीना टंगरी ने श्रीमद्भगवद् गीता पर हाथ रखकर शपथ ली थी। इस अवसर पर कुरुक्षेत्र विकास बोर्ड के मानद सचिव मदन मोहन छाबड़ा, मुख्य कार्यकारी अधिकारी चंद्रकांत कटारिया सहित अन्य अतिथि उपस्थित रहे।

DAINIK BHASKAR (CHANDIGARH)

18-09-2022

लंदन और मॉरीशस के बाद कनाडा की संसद में सुशोभित हुई भगवत गीता

भास्कर न्यूज़ | कुरुक्षेत्र

गीता के पवित्र संदेशों की महक देश की सीमाएं लांघ कर विदेशों में फैल रही है। गीता के संदेश भारत के साथ-साथ अब देश दुनिया के लोगों को भी जीवन जीने की सशक्त राह दिखाएंगे। इन दिनों कनाडा के शहर भी गीतामयी हो रहे हैं। विदेशों में शुरू हुई गीता महोत्सव की परंपरा में तीसरा महोत्सव कनाडा में हो रहा है। 3 दिवसीय इस महोत्सव के दौरान जहां गीता पर आधारित कई कार्यक्रम होंगे। वहीं लंदन व मॉरीशस की तरह कनाडा की संसद में भी भगवत गीता सुशोभित होगी। भारत में 16 सितंबर को रात को जब लोग सोने की तैयारी कर रहे थे, उस वक़्त कनाडा की संसद में गीता के संदेश गुंजे।

विधिवत् तौर पर कनाडा की फेडरल पार्लियामेंट के पुस्तकालय में भगवत गीता सुशोभित हुई। कनाडा संसद के लिए वहां के मैनर पार्लियामेंट के प्रयासों से गीता रखी गई। बता दें कि कनाडा के ऑट्टीवो प्रान्त की पार्लियामेंट में भी गीता रखी जा चुकी है। अब केंद्रीय पार्लियामेंट के पुस्तकालय का भी गीता हिस्सा बन चुकी है। कनाडा की राजधानी ओटावा में संसद भवन में अंतरराष्ट्रीय गीता महोत्सव के तहत कार्यक्रम किया गया। हरियाणा के मुख्यमंत्री मनोहर लाल खट्वाड़िया इस बार विदेश में हो रहे गीता महोत्सव में शामिल नहीं हुए।

AMAR UJALA (CHANDIGARH)

18-09-2022

अंतरराष्ट्रीय गीता महोत्सव

कनाडा संसद के मुख्य पुस्तकालय
में सुशोभित हुई श्रीमद्भगवत गीता



ओटावा में महोत्सव के दौरान स्वामी ज्ञानानंद, कैबिनेट मंत्री कमल गुप्ता, भाजपा नेता सुभाष बराला, मुख्यमंत्री के अतिरिक्त प्रधान सचिव डॉ. अमित अग्रवाल व अन्य। विभाषित

खंडीगढ़। कनाडा की राजधानी ओटावा स्थित संसद भवन में अंतरराष्ट्रीय गीता महोत्सव के तहत कार्यक्रम आयोजित कर पुस्तकालय में श्रीमद्भगवत गीता सुशोभित की गई। संसद पुस्तकालय की प्रमुख सोन्या ने गीता मनीषी स्वामी ज्ञानानंद और भारतीय मूल के कनाडाई संसद चंद्र अर्घ्य से पुस्तकालय के लिए गीता प्राप्त की।

समारोह में कनाडा के प्रधानमंत्री जस्टिन ट्रूडो का संदेश पढ़ा गया और हरियाणा के मुख्यमंत्री के संदेश को ऑनलाइन चलाया। स्वामी ज्ञानानंद ने कहा कि वर्तमान समय में भगवत गीता की प्रासंगिकता और बढ़ गई है। हर व्यक्ति को गीता को अपने जीवन में आत्मसात करना चाहिए। गीता का संदेश हर काल के लिए प्रासंगिक है, यह हजारों साल से मानव को प्रेरणा देता रहा है। हमें गीता का संदेश दुनिया के हर कोने तक पहुंचाना है। इसी उद्देश्य से कार्यक्रम आयोजित किए जा रहे हैं। ट्रूडो ने कहा कि इस

पीएम जस्टिन ट्रूडो का संदेश
पढ़ा गया, मुख्यमंत्री का
ऑनलाइन चलाया

तरह के आयोजन कनाडाई लोगों को एक साथ लाते हैं। उन्हें अपनी विविधता का जहन मनाने के लिए प्रोत्साहन मिलता है।

श्रीमद्भगवत गीता में निहित शांति, सद्भाव और भाईचारे का संदेश सार्वभौमिक है। कार्यक्रम में चिन्मय मिशन के बच्चों ने सांस्कृतिक कार्यक्रम और गीता श्लोक पाठ किया। नेफिन ओटावा के सांसद चंद्र अर्घ्य, कनाडा में भारत के उच्चायुक्त, कैबिनेट मंत्री कमल गुप्ता, सुभाष बराला, मुख्यमंत्री के अतिरिक्त प्रधान सचिव डॉ. अमित अग्रवाल, नेपाल के राजदूत, बंगलादेश और श्रीलंका के उच्चायुक्त, केडीबी के सचिव मदन मोहन छाबड़ा, केबीडी के सीईओ चंद्रकांत कटारिया और केडीबी सदस्य उपेंद्र सिंघल इस दौरान मौजूद रहे। व्यू

DAINIK TRIBUNE (CHANDIGARH)

18-09-2022

कनाडा की संसद में सुशोभित हुई भगवत गीता

चंडीगढ़, 17 सितंबर (दिन्यू)

कनाडा की राजधानी ओटावा में संसद भवन में अंतरराष्ट्रीय गीता महोत्सव के तहत कार्यक्रम का आयोजन किया गया। इस मौके पर हरियाणा के मुख्यमंत्री मनोहर लाल खट्टर का वीडियो संदेश भी संसद भवन में चलाया गया। पवित्र ग्रंथ भगवत गीता को कनाडा की संसद के पुस्तकालय में सुशोभित किया गया है। संसद पुस्तकालय की पुस्तकालय प्रमुख सुश्री सोन्या ने गीता मनीषी स्वामी ज्ञानानंद और भारतीय मूल के कनाडाई सांसद चंद्र आर्य से संसद पुस्तकालय के लिए गीता प्राप्त की।



कजाडा की संसद के पुस्तकालय में भगवत गीता को सुशोभित करने के अवसर पर स्वामी ज्ञानानंद, कजाडाई सांसद चंद्र आर्य एवं अन्य गणमान्य।

इस मौके पर स्वामी ज्ञानानंद ने कहा कि वर्तमान समय में भगवत गीता की प्रासंगिकता और भी ज्यादा बढ़ गई है। हर व्यक्ति को गीता को अपने जीवन में आत्मसात करना चाहिए। समारोह में कनाडा के प्रधानमंत्री जस्टिन ट्रूडो

का संदेश भी पढ़ा गया। उन्होंने अंतरराष्ट्रीय गीता महोत्सव महोत्सव के मौके पर पार्लियामेंट हॉल में सभी का स्वागत किया। पीएम ने कहा, इस तरह के आयोजन कनाडाई लोगों को एक साथ लाते हैं और उन्हें अपनी विविधता का जश्न मनाने के लिए प्रोत्साहित करते हैं। कार्यक्रम में स्वामी चेतना ज्योति, डॉ. सवेश अरोड़ा, कैबिनेट मंत्री डॉ. कमल गुप्ता, पूर्व विधायक सुभाष बराला, सीएम के अतिरिक्त प्रधान सचिव एवं सूचना, जनसम्पर्क व भाषा विभाग के महानिदेशक डॉ. अमित अग्रवाल व अन्य मौजूद रहे।

चालती चावकी

सत्यवीर नाछड़िया

गुड़ियाणी के लाल नै, कलम चलायी खास।
चिट्टे-खत न्यारे लिखे, नयी जगायी आस।
नयी जगायी आस, खास की पत्तरकारी।
लिखे लेख बेजोड़, जाणती दुनिया सारी।
बाबू बालमुकुंद, कलम तै रची कहाणी।
अमर रहेंगे गुप्त, अमर उनकी गुड़ियाणी।।

HARI BHOOMI (ROHTAK)

18-09-2022



**मुख्य
पुस्तकालय
में सुशोभित
हुई गीता**

कनाडा की संसद में गूंजा भगवत गीता का ज्ञान

- राजधानी ओटावा में संसद भवन में अंतरराष्ट्रीय गीता महोत्सव पर कार्यक्रम
- स्वामी ज्ञानानंद खोले, हर व्यक्ति गीता को अपने जीवन में आत्मसात करे
- गीता का संदेश हर काल के लिए प्रासंगिक, यह मानव को प्रेरणा देता है

चंडीगढ़ (हरिभूमि व्यूरो)। कनाडा की राजधानी ओटावा में संसद भवन में अंतरराष्ट्रीय गीता महोत्सव के तहत कार्यक्रम का आयोजन किया गया। इस दौरान मुख्यमंत्री मनोहर लाल का संदेश संसद भवन में चलाया गया। इस मौके पर पवित्र ग्रंथ भगवत गीता को कनाडा की संसद के पुस्तकालय में सुशोभित किया गया। संसद पुस्तकालय की प्रमुख सुश्री सोन्या ने गीता मनीषी स्वामी ज्ञानानंद और भारतीय मूल के कनाडाई सांसद चंद्र आर्य से संसद पुस्तकालय के लिए गीता प्राप्त की स्वामी ज्ञानानंद ने कहा कि वर्तमान समय में भगवत गीता की प्रासंगिकता और भी ज्यादा बढ़ गई है। हर व्यक्ति को गीता को अपने जीवन में आत्मसात करना चाहिए। उन्होंने कहा कि गीता का संदेश हर काल के लिए

प्रासंगिक है और यह हजारों साल से मानव को प्रेरणा देता रहा है। हमें गीता का संदेश दुनिया के हर कोने तक पहुंचाना है। इसी उद्देश्य से यह कार्यक्रम आयोजित किए जा रहे हैं। कनाडा के प्रधानमंत्री जस्टिन ट्रूडो का संदेश भी पढ़ा गया। उन्होंने अंतरराष्ट्रीय गीता महोत्सव के मौके पर पार्लियामेंट हिल में सभी का स्वागत किया। कार्यक्रम में चिन्मय मिशन के बच्चों द्वारा सांस्कृतिक कार्यक्रम और गीता श्लोक का पाठ किया गया। शास्त्रीय नृत्य का प्रदर्शन भी किया गया। कार्यक्रम में नेपियन ओटावा के सांसद चंद्र आर्य, कनाडा में भारत के उच्चायुक्त, कैबिनेट मंत्री कमल गुप्ता, सुभाष बराला, मुख्यमंत्री के अतिरिक्त प्रधान सचिव डॉ. अमित अग्रवाल समेत कई देशों के राजदूत भी कार्यक्रम में मौजूद रहे।

PUNJAB KESARI (DELHI)

18-09-2022

मुख्यमंत्री मनोहर लाल का संदेश कनाडा की संसद में गुंजा

कनाडा संसद के मुख्य पुस्तकालय में सुशोभित हुई भगवत गीता

- कनाडा की राजधानी ओटावा में संसद भवन में आयोजित हुआ अंतरराष्ट्रीय गीता महोत्सव पर भव्य कार्यक्रम

चंडीगढ़, (पंजाब केसरी) : कनाडा की राजधानी ओटावा में संसद भवन में अंतरराष्ट्रीय गीता महोत्सव के तहत कार्यक्रम का आयोजन किया गया। इस अवसर पर हरियाणा के मुख्यमंत्री श्री मनोहर लाल का संदेश संसद भवन में चलाया गया। वहीं इस मौके पर पवित्र ग्रंथ भगवत गीता की कनाडा की संसद के पुस्तकालय में सुशोभित किया गया। संसद पुस्तकालय की प्रमुख सुश्री सोन्या ने गीता मनीषी स्वामी ज्ञानानंद और भारतीय मूल के कनाडाई संसद चंद्र आर्य से संसद पुस्तकालय के लिए गीता प्राप्त की। इस अवसर पर



कनाडा की संसद में वीडियो कॉन्फ्रेंसिंग के जरिए अपना संदेश देते मुख्यमंत्री मनोहर लाल दूसरी कार्यक्रम में उपस्थित स्वामी ज्ञानानंद महाराज, कैबिनेट मंत्री कमल गुप्ता, सुभाष बराला तथा मुख्यमंत्री के अतिरिक्त प्रधान सचिव एवं सुचना, जनसम्पर्क व भाषा विभाग के महानिदेशक डॉ. अमित अग्रवाल।



स्वामी ज्ञानानंद ने कहा कि वर्तमान समय में भगवत गीता की प्रासंगिकता और भी ज्यादा बढ़ गई है। हर व्यक्ति को गीता को अपने जीवन में आत्मसात करना चाहिए। उन्होंने कहा कि गीता का संदेश हर काल के लिए प्रासंगिक है और यह हजारों साल से मानव को प्रेरणा देता रहा है। उन्होंने कहा कि हमें गीता का संदेश दुनिया के हर कोने तक पहुंचाना है। इसी उद्देश्य से यह

कार्यक्रम आयोजित किए जा रहे हैं। समारोह में कनाडा के प्रधानमंत्री श्री जस्टिन ट्रुडो का संदेश भी पढ़ा गया। उन्होंने अंतरराष्ट्रीय गीता महोत्सव महोत्सव के मौके पर पार्लियामेंट हिल में सभी का स्वागत किया। प्रधानमंत्री ने कहा कि इस तरह के आयोजन कनाडाई लोगों को एक साथ लाते हैं और उन्हें अपनी विविधता का जहन मनाने के लिए प्रोत्साहित करते हैं। उन्होंने कहा कि

भगवत गीता में निहित शांति, सद्भाव और भाईचारे का संदेश सार्वभौमिक है। उन्होंने इस विशेष दिन का हिस्सा बनने के लिए वहां उपस्थित सभी लोगों को धन्यवाद किया। इस कार्यक्रम में चिन्मय मिशन के बच्चों द्वारा सांस्कृतिक कार्यक्रम और गीता श्लोक पाठ किया गया। वहीं शास्त्रीय नृत्य का प्रदर्शन भी किया गया। इस कार्यक्रम में नेपियन ओटावा के सांसद श्री चंद्र आर्य,

कनाडा में भारत के उच्चायुक्त, कैबिनेट मंत्री श्री कमल गुप्ता, श्री सुभाष बराला, मुख्यमंत्री के अतिरिक्त प्रधान सचिव एवं सूचना, जनसम्पर्क व भाषा विभाग के महानिदेशक डॉ. अमित अग्रवाल, नेपाल के राजदूत, बांग्लादेश और श्रीलंका के उच्चायुक्त, केडीबी के सचिव श्री मदन मोहन छाबड़ा, केबीडी के सीईओ चंद्रकांत कटारिया और केडीबी सदस्य श्री उषेंद्र सिंघल

सहित अन्य गणमान्य लोग भी कार्यक्रम में मौजूद रहे। उल्लेखनीय है कि कुरुक्षेत्र को विश्व पटल पर लाने और पवित्र ग्रंथ गीता के उपदेश जन-जन तक पहुंचाने के उद्देश्य से कुरुक्षेत्र और हरियाणा ही नहीं अपितु मारीशस और इंग्लैंड जैसे देशों में भी अंतरराष्ट्रीय गीता महोत्सव को लेकर कार्यक्रमों का आयोजन किया जा चुका है। इस बार यह कार्यक्रम कनाडा में आयोजित किया गया।

DAINIK SAVERA (AMBALA)

18-09-2022

कनाडा संसद के मुख्य पुस्तकालय में सुशोभित हुई भगवत गीता

● राजधानी ओटावा में संसद भवन में आयोजित हुआ अंतर्राष्ट्रीय गीता महोत्सव पर भव्य कार्यक्रम



ओटावा में आयोजित कार्यक्रम में शामिल लोग। मध्य- भारत से संदेश देते हुए मुख्यमंत्री मनोहर लाल। दाएं- सम्मानित गणमान्य के साथ स्वामी ज्ञानानंद ।

सवेरा न्यूज
चंडीगढ़, 17 सितंबर - कनाडा की राजधानी ओटावा में संसद भवन में अंतर्राष्ट्रीय गीता महोत्सव के तहत कार्यक्रम का आयोजन किया गया। इस अवसर पर हरियाणा के मुख्यमंत्री मनोहर लाल का संदेश संसद भवन में चलाया गया। इस मौके पर पवित्र ग्रंथ

भगवत गीता को कनाडा की संसद के पुस्तकालय में सुशोभित किया गया। संसद पुस्तकालय की प्रमुख सुश्री सोन्या ने गीता मनीषी स्वामी ज्ञानानंद और भारतीय मूल के कनाडाई संसद चंद्र आर्य से संसद पुस्तकालय के लिए गीता प्राप्त की।

इस अवसर पर स्वामी ज्ञानानंद

ने कहा कि वर्तमान समय में भगवत गीता की प्रासंगिकता और भी ज़्यादा बढ़ गई है। हर व्यक्ति को गीता को अपने जीवन में आत्मसात करना चाहिए। गीता का संदेश हर काल के लिए प्रासंगिक है और यह हजारों साल से मानव को प्रेरणा देता रहा है। हमें गीता का संदेश दुनिया के हर कोने तक

पहुँचाना है। समारोह में कनाडा के प्रधानमंत्री जस्टिन ट्रूडो का संदेश भी पढ़ा गया। उन्होंने अंतर्राष्ट्रीय गीता महोत्सव महोत्सव के मौके पर पार्लियामेंट हिल में सभी का स्वागत किया। प्रधानमंत्री ने कहा कि इस तरह के आयोजन कनाडाई लोगों को एक साथ लाते हैं

और उन्हें अपनी विविधता का जश्न मनाने के लिए प्रोत्साहित करते हैं। उन्होंने कहा कि भगवत गीता में निहित शांति, सद्भाव और भाईचारे का संदेश सार्वभौमिक है। उन्होंने इस विशेष दिन का हिस्सा बनने के लिए वहाँ उपस्थित सभी लोगों को धन्यवाद किया। इस मौके पर चिन्मय मिशन के

बच्चों द्वारा सांस्कृतिक कार्यक्रम और गीता श्लोक पाठ किया गया। शास्त्रीय नृत्य का प्रदर्शन भी किया गया। इस कार्यक्रम में नेपियन ओटावा के संसद चंद्र आर्य, कनाडा में भारत के उच्चायुक्त, कैबिनेट मंत्री कमल गुप्ता, सुभाष बराला, मुख्यमंत्री के अतिरिक्त प्रधान सचिव एवं सूचना, जनसम्पर्क व

भाषा विभाग के महानिदेशक डॉ. अमित अग्रवाल, नेपाल के राजदूत, बांग्लादेश और श्रीलंका के उच्चायुक्त, केडीडी के सचिव मदन मोहन छवड़ा, केडीडी के सीईओ चंद्रकांत कटारिया और केडीडी सदस्य उपेंद्र सिंहल सहित अन्य गणमान्य लोग भी कार्यक्रम में मौजूद रहे।

DAINIK SAVERA (AMBALA)

18-09-2022

कनाडा संसद के मुख्य पुस्तकालय में सुशोभित हुई भगवत गीता

कनाडा की राजधानी ओटावा में संसद भवन में आयोजित हुआ अंतरराष्ट्रीय गीता महोत्सव पर भव्य कार्यक्रम

सवेरा न्यूज/जसबीर दुग्गल
कुरुक्षेत्र, 17 सितंबर : कनाडा की राजधानी ओटावा में संसद भवन में अंतरराष्ट्रीय गीता महोत्सव के तहत कार्यक्रम का आयोजन किया गया। इस अवसर पर हरियाणा के मुख्यमंत्री मनोहर लाल का संदेश संसद भवन में चलाया गया। वहीं इस मौके पर पवित्र ग्रंथ भगवत गीता को कनाडा की संसद के पुस्तकालय में सुशोभित किया गया। संसद पुस्तकालय की प्रमुख सोन्या ने गीता मनीषी स्वामी ज्ञानानंद और भारतीय मूल के कनाडाई सांसद चंद्र आर्य से संसद पुस्तकालय के लिए गीता प्राप्त की। इस अवसर पर स्वामी ज्ञानानंद ने कहा कि वर्तमान समय में भगवत गीता की प्रासंगिकता और भी ज्यादा बढ़ गई है। हर व्यक्ति को गीता को अपने जीवन में आत्मसात करना चाहिए। उन्होंने कहा कि गीता का संदेश हर काल के लिए प्रासंगिक है और यह हजारों साल से मानव को प्रेरणा देता रहा है। उन्होंने कहा कि हमें गीता का संदेश दुनिया के हर कोने तक पहुंचाना है। इसी उद्देश्य से यह कार्यक्रम आयोजित किए जा रहे हैं। समारोह में



कनाडा की राजधानी ओटावा में अंतरराष्ट्रीय गीता महोत्सव में उपस्थित स्वामी ज्ञानानंद, शहरी निकाय मंत्री कमल गुप्ता व अन्य।

कनाडा के प्रधानमंत्री जस्टिन ट्रूडो का संदेश भी पढ़ा गया। उन्होंने अंतरराष्ट्रीय गीता महोत्सव महोत्सव के मौके पर पार्लियामेंट हिल में सभी का स्वागत किया। प्रधानमंत्री ने कहा कि इस तरह के आयोजन कनाडाई लोगों को एक साथ लाते हैं और उन्हें अपनी विविधता का जश्न मनाने के लिए प्रोत्साहित करते हैं। उन्होंने कहा कि भगवत गीता में निहित शांति, सद्भाव और भाईचारे का संदेश सार्वभौमिक है। उन्होंने इस विशेष दिन का हिस्सा बनने के लिए वहाँ उपस्थित सभी लोगों को धन्यवाद

किया। इस कार्यक्रम में चिन्मय मिशन के बच्चों द्वारा सांस्कृतिक कार्यक्रम और गीता श्लोक पाठ किया गया। वहीं शास्त्रीय नृत्य का प्रदर्शन भी किया गया। इस कार्यक्रम में नेपियन ओटावा के सांसद चंद्र आर्य, कनाडा में भारत के उच्चायुक्त, कैबिनेट मंत्री कमल गुप्ता, सुभाष बराला, मुख्यमंत्री के अतिरिक्त प्रधान सचिव एवं सूचना, जनसम्पर्क व भाषा विभाग के महानिदेशक डॉ. अमति अग्रवाल, नेपाल के राजदूत, बांग्लादेश और श्रीलंका के उच्चायुक्त, केडीबी के मानद सचिव मदन मोहन

छाबड़ा, केबीडी के सीईओ चंद्रकांत कटारिया और केडीबी सदस्य उमेश सिंघल सहित अन्य गणमान्य लोग भी कार्यक्रम में मौजूद रहे। उल्लेखनीय है कि कुरुक्षेत्र को विश्व पटल पर लाने और पवित्र ग्रंथ गीता के ज्ञान जन-जन तक पहुंचाने के उद्देश्य से कुरुक्षेत्र और हरियाणा ही नहीं अपितु मारीशस और इंग्लैंड जैसे देशों में भी अंतरराष्ट्रीय गीता महोत्सव को लेकर कार्यक्रमों का आयोजन किया जा चुका है। इस बार यह कार्यक्रम कनाडा में आयोजित किया गया।

HINDUSTAN TIMES (CHANDIGARH)

18-09-2022

Gita Jayanti Mahotsav kicks off in Canada

CHANDIGARH : The three-day International Gita Jayanti Mahotsav began in Canada's Parliament house in Ottawa on Saturday. Haryana chief minister Manohar Lal Khattar's video message was played during the occasion. A message from Canadian Prime Minister Justin Trudeau welcoming everyone to Parliament Hill for the Mahot-

sav was also read out at the programme.

A spokesperson of the Haryana government said Bhagvad Gita was placed in the library of the Canadian parliament after the head of parliament library received its copy from Gita Manishi Swami Shri Gyananand and Indian-born Canadian MP Chandra Arya.

THE TRIBUNE (CHANDIGARH)

18-09-2022

Bhagavad Gita installed at Canadian Parliament

TRIBUNE NEWS SERVICE

CHANDIGARH, SEPTEMBER 17.

The three-day International Gita Mahotsav took off at the Parliament House Ottawa, Canada, today. The programme began with a message from Chief Minister Manohar Lal Khattar.

On the occasion, the Bhagavad Gita was placed in the library of the Canadian Parliament after Sonya, head of Parliament library, received its copy from Gita Manishi Swami Shri Gyananand and Canadian MP Chandn Arya.

A message from Canadian Prime Minister Justin Trudeau, welcoming everyone to Parliament Hill to the mahotsav, was also read out at the programme.

He said such events brought Canadians together and encouraged them to celebrate diversity.

INDIAN EXPRESS (CHANDIGARH)

18-09-2022

INTERNATIONAL GITA MAHOTSAV IN OTTAWA

Library of Canadian parliament gets richer by the Bhagavad Gita

EXPRESS NEWS SERVICE
CHANDIGARH, SEPTEMBER 17

THE THREE-DAY International Gita Mahotsav (IGM) took off at the Parliament House in Canada's capital Ottawa in a grand manner with the message of Haryana Chief Minister Manohar Lal Khattar read out on the occasion.

"The holy book Bhagavad Gita was placed in the library of the Canadian parliament after Ms Sonya, Head of Parliament Library, received its copy for Parliament

Library from Gita Manishi Swami Gyananand Ji and India-born Canadian MP, Chandra Arya. Swami Gyananand Ji said that the Bhagavad Gita has become more relevant in the present times. Every person should imbibe the teachings of the Gita in one's life. He said that the message of the Gita holds eternal relevance and it has been inspiring human beings for thousands of years. He added that we have to spread the message of the Gita to every corner of the world. For this purpose, IGM programmes are being organised.

A message from Prime Minister of Canada Justin Trudeau welcoming everyone to Parliament Hill in this Mahotsav was also read out at the programme. The Prime Minister said that such events not only bring Canadians together but also greatly encourage them to celebrate their diversity. He said that the message of peace, harmony and brotherhood taught in the Bhagavad Gita is universal. He thanked everyone present there for being a part of this special day," a Haryana government spokesperson said.

THE PIONEER (CHANDIGARH)

18-09-2022

SHRIMAD BHAGAVAD GITA ADORNS THE LIBRARY OF CANADIAN PARLIAMENT



Chandigarh: The three-day International Gita Mahotsav took off at the Parliament House in the Canadian capital Ottawa in a grand manner with the message of Haryana Chief Minister Manohar Lal playing there. Bhagavad Gita was placed in the library of the Canadian parliament after Sonya, Head of Parliament Library, received its copy for Parliament Library from Gita Manishi Swami Gyananand and India-born Canadian MP, Chandra Arya. Later speaking on the occasion, Swami Gyananand said that the relevance of the Bhagavad Gita has become more relevant in the present times and every person should imbibe the teachings of Gita in his life. Nepean MP of Ottawa, Chandra Arya, High Commissioner of India to Canada, Cabinet Minister, Kamal Gupta, Subhash Barala, Additional Principal Secretary to Chief Minister and Director General of Information, Public Relations and Languages Department, Dr Amit Agrawal, Ambassador of Nepal, The High Commissioners of Bangladesh and Sri Lanka, amongst others were also present at the event.

DAINIK JAGRAN (AMBALA) 19-09-2022

ब्रैपटन के मेयर की घोषणा : नए स्वीकृत गीता पार्क में लगेगा कृष्ण-अर्जुन के रथ का प्रारूप

कनाडा में अंतरराष्ट्रीय गीता महोत्सव : मिसिसागा के सिटी हाल में संतों ने रखे विचार

जगदगण सभ्यता कुस्लेन : कनाडा में मनाए जा रहे अंतरराष्ट्रीय गीता महोत्सव के दूसरे दिन मिसिसागा के सिटी हाल में लिविंग वार्ट सेंटर की ओर से गीता पर सेमिनार किया गया। इसमें सांस्कृतिक कार्यक्रम भी आयोजित किए गए। इस अवसर पर ब्रैपटन के मेयर पैट्रिक ब्राउन ने स्वामी ज्ञानानंद के साथ मिलकर ब्रैपटन में नए स्वीकृत गीता पार्क में श्रीकृष्ण-अर्जुन के रथ का प्रारूप स्थापित करने की घोषणा की। कार्यक्रम में गीता पर कुरुक्षेत्र विकास बोर्ड की ओर से प्रदर्शनी लगाई गई जिसमें 48 कोस कुरुक्षेत्र, 18 मंजिला ज्ञान गिरि और तुर्निकापुर के विद्वानों द्वारा गीता पर विचार रखे गए। जैऔ गीता और इस्कान की ओर से पुस्तक और स्मरिका स्टालों को संचालित किया गया। कार्यक्रम में हरियाणा के मुख्यमंत्री मनोहर लाल खोग गुरु बाबा रामदेव का वीडियो संदेश भी चलाया गया।

मुख्यमंत्री मनोहरलाल ने संदेश में कहा कि गीता एक ऐसा अलौकिक प्रकाश एंज है, जो काल, जा और सोमाओं से परे है। प्रधानमंत्री मोदी ने इसे प्रेरणा से 2016 से गीता महोत्सव को अंतरराष्ट्रीय स्तर पर मनावा जा रहा है। अंतरराष्ट्रीय गीता महोत्सव धार्मिक, सांस्कृतिक



पवित्र गीता की ओर से प्रभावित होकर कनाडा के ब्रैपटन शहर में मेयर पार्क का नया गीता पार्क रखे गए। गीता पार्क का अनावरण कर रहे हुए हरियाणा के सहरो स्वामीजी निरंजन मनी डा. कमल गुप्ता, ब्रैपटन के मेयर पैट्रिक ब्राउन, हरियाणा सार्वजनिक उपकरण बोर्ड के चेयरमैन सुभाष बराल, गीता मन्त्री स्वामी ज्ञानानंद जी मुखरज, मुख्यमंत्रियों के अतिरिक्त प्रधान सचिव डा. अमित अग्रवाल। (डीपीआर)

और कला-सांस्कृति से जुड़े आयोजन का बेतुड़ उदहारण है। कनाडा की धरती पर अंतरराष्ट्रीय गीता महोत्सव का आयोजन हरियाणावासियों के लिए गर्व की बात है। कनाडा के लोगों को गीता के प्रति आस्था और उत्साह का शब्दों में वर्णन नहीं किया जा सकता है।

स्वामी ज्ञानानंद ने कहा कि वर्तमान समय में भगवत गीता की प्रासंगिकता और भी ज्यादा बढ़ गई है। हर व्यक्ति को गीता को अपने जीवन में अत्मसात करना चाहिए। गीता का संदेश हजारों साल से मानव को

प्रेरणा देता रहा है। हमें गीता का संदेश तुर्निया के हर कोने तक पहुंचाना है। इसी उद्देश्य से यह कार्यक्रम आयोजित किए जा रहे हैं।

हरियाणा के कैबिनेट मंत्री कमल गुप्ता ने कहा कि गीता तुर्निया के सभी नकारात्मक विचारों को सकारात्मक करने का एक पवित्र ग्रंथ है। इस ग्रंथ को अमानते के बाद मनुष्य अपने अंदर आत्मविश्वास, श्रद्धा और भाईचारे की ओर बढ़ता है। जनतंत्र, समानता, समधरो सिद्ध, अर्थ समाज गुरु संपूर्णानंद ने गीता की भूमिका पर

अपने विचार रखे। कार्यक्रम में ब्रैपटन शहर के मेयर पैट्रिक ब्राउन, मिसिसागा की मेयर ब्रानी जर्बे, मिसिसागा से एमपीपी टैपक आनंद, ब्रैपटन से एमपीपी ग्रहम मैक डेगो, ओंटारियो के महिला सामाजिक और आर्थिक अवसर के सहयोगी मंत्री चार्ल्स विल्मस, टॉरंटो में भारत की महावाणिज्य दूत अर्पिता श्रीवास्तव, मुख्यमंत्रियों के अतिरिक्त प्रधान सचिव डा. अमित अग्रवाल, केंडों के मानद सचिव मदन मोहन छाबड़ा, केंडों के सीईओ चंद्रकांत कटारिया मौजूद रहे।

DAINIK BHASKAR (CHANDIGARH) 19-09-2022

कनाडा में गुंजे गीता के श्लोक • सैम्पटन शहर के गीता पार्क में रथ पर सवार श्रीकृष्ण और अर्जुन की मूर्ति लगेगी



कुरुक्षेत्र | कनाडा के सैम्पटन शहर के गीता पार्क में भी ब्रह्मचरिओवर के पुरुषोत्तमपुराण भाग निवृत्त श्रीकृष्ण-अर्जुन रथ की तर्ज पर श्रीकृष्ण-अर्जुन रथ स्थापित किया जाएगा। सैम्पटन के मेयर पैट्रिक बाउन ने स्वामी ज्ञानानंद के साथ मिलकर सैम्पटन में यह रथ लगाने की घोषणा की। तीन दिवसीय अंतरराष्ट्रीय गीता महोत्सव के तहत कनाडा के गिरिसोमा लिविंग अर्ट गैलरी में गीता पर सेमिनार और सांस्कृतिक कार्यक्रम हुए। स्वामी ज्ञानानंद ने कहा कि कनाडा की भगती पर अंतरराष्ट्रीय गीता महोत्सव का आयोजन भारतवासियों के लिए गर्व की बात है। गीता एक ऐसा अत्यंतिक प्रसाद पुस्तक है, जो काल, देश और सीमाओं से परे है। हर व्यक्ति को गीता की अपने जीवन में आत्मसात करना चाहिए।

पिपल रिप्रेजेंटेशन एक्ट में तब्दीली के बाद सीएम ज्यादा तानाशाह हुए: विज

भारत न्यूज | अमरावती

गुजराती अभिलेख विज ने कहा कि राजीव गांधी के समय दल-बदल को खत्म करने के लिए पिपल रिप्रेजेंटेशन एक्ट में जो तब्दीली करने के लिए जो कानून लया गया, उसके बाद मुख्यमंत्री जनता तानाशाह हो गए थे। उन्होंने कहा कि राजीव गांधी राजनीतिज्ञ नहीं, बल्कि एक पायलट थे। उन्हें राजनीति विषय पर प्रतिक्रिया का एहसास नहीं था। उन्होंने दल-बदल का इलाज किया, मगर उसके साथ 50 कर्मचारी और खड़ी हो गई। विज ने कहा कि अगर आज गौर करें तो इस प्रजातांत्रिक व्यवस्था का हांचा नहीं न काही होल रहा है। उन्होंने कहा कि आज विशेषकर हमारे देश में कई पार्टियां प्रजातांत्रिक हैं। जिनमें भाजपा शामिल है। जो पारिवारिक पार्टियां हैं, इनमें प्रजातंत्र का कोई मूल्य नहीं है और तानाशाहीपूर्ण तरीके से सरकारों को चलाया जा रहा है।

AMAR UJALA (CHANDIGARH)

19-09-2022

ब्रैम्पटन में स्थापित होगी कृष्ण-अर्जुन की रथ प्रतिमा

चंडीगढ़/कुरुक्षेत्र। अंतरराष्ट्रीय गीता महोत्सव के तहत कनाडा के ब्रैम्पटन में नए स्वीकृत गीता पार्क में कृष्ण-अर्जुन के रथ की प्रतिकृति स्थापित की जाएगी। यह घोषणा ब्रैम्पटन के मेयर पैट्रिक ब्राउन ने स्वामी ज्ञानानंद के साथ की।

कनाडा के मिसिसॉगा में लिविंग आर्ट सेंटर में गीता पर सेमिनार और सांस्कृतिक कार्यक्रम का आयोजन हुआ। लिविंग आर्ट सेंटर हैमर्सन हॉल मिसिसॉगा शहर की ओर से कला और संस्कृति के लिए समर्पित प्रतिष्ठित सभागार है। कार्यक्रम में

मिसिसॉगा में सेमिनार और सांस्कृतिक कार्यक्रम आयोजित

हरियाणा के मुख्यमंत्री मनोहर लाल, योग गुरु ब्याबा रामदेव और स्वामी गुरुशरणंद का वीडियो संदेश भी चलाया गया।

मुख्यमंत्री ने संदेश में कहा कि प्रधानमंत्री नरेंद्र मोदी की प्रेरणा से वर्ष 2016 से गीता महोत्सव को अंतरराष्ट्रीय स्तर पर मना रहे हैं। कनाडा की धरती पर अंतरराष्ट्रीय गीता महोत्सव का आयोजन



कनाडा के ब्रैम्पटन शहर में भव्य पार्क का नाम गीता पार्क रखा गया है। संवाद

हरियाणावासियों के लिए गर्व की बात है। कनाडा के लोगों की गीता के प्रति आस्था और उत्साह का शब्दों में वर्णन नहीं किया जा सकता है। हरियाणा की धरती पर ही 5159 वर्ष

पहले गीता के माध्यम से भगवान श्री कृष्ण ने कर्मयोग का संदेश दिया। यह ज्ञान भगवान श्रीकृष्ण ने भले ही भारतभूमि पर दिया है, लेकिन यह पूरे संसार के लिए है। ब्यूरो/संवाद

अंतरराष्ट्रीय गीता महोत्सव के तहत कनाडा के मिसिसॉगा में सेमिनार और सांस्कृतिक कार्यक्रम आयोजित

ब्रैम्पटन के मेयर पैट्रिक ब्राउन की घोषणा मिसिसॉगा में हांतों में गीता पर विचार रखे

हरिवृत्ति, ब्यूरो-प्रवीण

अंतरराष्ट्रीय गीता महोत्सव के तहत कनाडा के मिसिसॉगा में लिबिंग अगर्ट सेंटर में गीता पर सेमिनार और सांस्कृतिक कार्यक्रम का आयोजन हुआ। लिबिंग अगर्ट सेंटर हैमसन

कार्यक्रम में मुख्यमंत्री मनोहर लाल का वीडियो संदेश भी प्रस्तुत किया गया

हॉल मिसिसॉगा शहर द्वारा कला और संस्कृति के लिए समर्पित प्रतिष्ठित सभागार है। इस अवसर पर ब्रैम्पटन के मेयर पैट्रिक ब्राउन ने स्वामी ब्रह्मानंद

के साथ मिलकर ब्रैम्पटन में नए स्वीकृत गीता पार्क में कृष्ण-अर्जुन के रथ की प्रतिकृति स्थापित करने की घोषणा की।

इस कार्यक्रम में हरियाणा के मुख्यमंत्री मनोहर लाल, योग गुरु बाबा रामदेव और स्वामी गुरुवारणंद का वीडियो संदेश भी प्रस्तुत किया गया। मुख्यमंत्री ने अपने संदेश में

ब्रैम्पटन में गीता पार्क में कृष्ण-अर्जुन के रथ की प्रतिकृति स्थापित की जाएगी



कहा कि प्रधानमंत्री नरेंद्र मोदी की प्रेरणा से वर्ष 2016 से गीता महोत्सव को अंतरराष्ट्रीय स्तर पर मना रहे हैं। अंतरराष्ट्रीय गीता महोत्सव धार्मिक, सांस्कृतिक, कला एवं संस्कृति का बेजोड़ अवसर है। उन्होंने कहा कि कनाडा की धरती पर अंतरराष्ट्रीय गीता महोत्सव का आयोजन हरियाणावासियों के लिए गर्व की बात है।



मराठत गीता को अपने जीवन में आत्मसात करना चाहिए

इस अवसर पर स्वामी ब्रह्मानंद ने कहा कि सर्वोच्च जगत् में आत्मसात गीता की प्रतिकृति स्थापित और भी ज्यादा बड़ा कार्य है। हर व्यक्ति को गीता को अपने जीवन में आत्मसात करना चाहिए। उन्होंने कहा कि गीता का अर्थ ही हर व्यक्ति के लिए प्राणिक है और यह स्वामी मानने का अर्थ है। उन्होंने कहा कि हमें गीता को अपने जीवन में आत्मसात करना है। उन्होंने कहा कि हमें गीता को अपने जीवन में आत्मसात करना है। उन्होंने कहा कि हमें गीता को अपने जीवन में आत्मसात करना है।

PUNJAB KESARI (AMBALA) 19-09-2022

ब्रेम्पटन के गीता पार्क में लगेगी कृष्ण-अर्जुन रथ की प्रतिकृति

■ श्रीकृष्ण का संदेश पूरी दुनिया के लिए है : खट्टर

कनाडा में चल रहे 4 दिवसीय अंतर्राष्ट्रीय गीता महोत्सव तहत रविवार को सैंडर दिवस मिहोत्सव में लिविंग आर्ट सेंटर में गीता पर संघीय एवं सांस्कृतिक कार्यक्रम हुआ। अहम बात यह है कि आज का यह आयोजन जिस अग्रह पर हुआ उससे में यह लिविंग आर्ट सेंटर हैमर्सन हॉल गिमिसिंग हाउस द्वारा कला और संस्कृति के लिए समर्पित प्रतिष्ठित सभागार है।

इस अवसर पर ब्रेम्पटन के मेयर पैट्रिक ब्राउन ने स्वामी ज्ञानानंद जी



ब्रेम्पटन के गीता पार्क में खड़े स्वामी ज्ञानानंद जी व अन्य।

के साथ मिलकर ब्रेम्पटन में नए स्वीकृत गीता पार्क में कृष्ण-अर्जुन के रथ की प्रतिकृति स्थापित करने की घोषणा की। इस दौरान मुख्यमंत्री

मनोहर लाल खट्टर सहित योग गुरु बाबा रामदेव और स्वामी गुरुशरणंद के वीडियो संदेश का भी प्रदर्शन किया गया।

गीता एक अलौकिक प्रकाश पुंज : मनोहर लाल

कनाडा में रविवार को हुए गीता महोत्सव कार्यक्रम दौरान मुख्यमंत्री मनोहर लाल खट्टर के दिक्षाए गए वीडियो संदेश में उन्होंने कहा कि प्रधानमंत्री नरेंद्र मोदी की प्रेरणा से वर्ष 2016 से गीता महोत्सव को अंतर्राष्ट्रीय स्तर पर मंचा रहे हैं। अंतर्राष्ट्रीय गीता महोत्सव धार्मिक, सांस्कृतिक, कला एवं संस्कृति का बेजोड़ उपहार है। उन्होंने कहा कि कनाडा की धरती पर अंतर्राष्ट्रीय गीता महोत्सव का आयोजन हरियाणा वसिष्ठों के लिए गर्व की बात है। कनाडा के लोगों को गीता प्रति उत्साह और उत्साह का सचों में वर्णन नहीं किया जा सकता है। गीता एक ऐसा अलौकिक प्रकाश पुंज है जो काल, देश और सीमाओं से परे है।

मुख्यमंत्री खट्टर ने कहा कि हरियाणा की धरती पर ही 5152 वर्ष पहले गीता के माध्यम से भगवान श्री कृष्ण ने कर्मयोग का संदेश दिया। यह ज्ञान भगवान श्रीकृष्ण ने भले ही भले भूमि पर दिख है लेकिन यह पूरे संसार के लिए है।

इस अवसर पर स्वामी ज्ञानानंद ने कहा कि वर्तमान समय में भगवत गीता की प्रासंगिकता और भी ज्यादा बढ़ गई है। हर व्यक्ति को गीता को अपने जीवन में आभारता कला चाहिए। उन्होंने कहा कि गीता यह संदेश हर काल के लिए प्रासंगिक है और यह हजारों सत्र से मानव को प्रेरणा देता रहा है। हमें गीता का संदेश दुनिया के हर कोने तक पहुंचाना है। इसी उद्देश्य से यह कार्यक्रम आयोजित किए जा रहे हैं।

-संजय अरोड़ा

आयोजन के जरिए गीता के सार को पूरी दुनिया में फैलाने की कोशिश : गुप्ता

कैबिनेट में श्री कमल गुप्ता ने कहा कि इस आयोजन के जरिए गीता के सार को पूरी दुनिया में फैलाने की कोशिश की जा रही है। गीता में भगवान श्री कृष्ण ने हर व्यक्ति को अपना कर्म करने खरे बताया था। श्रीमद् भगवद् गीता दुनिया के सभी नकारात्मक विचारों को सकारात्मक करने का एक पवित्र ग्रंथ है। इस ग्रंथ को अपने आप के वह मनुष्य अपने अंदर आत्मविश्वास, अज्ञ और भ्रष्टाचार को अंतर बदला है।

इस दौरान अग्रहार गन्धनू ज्ञानानंद, गीता मन्त्री ज्ञानानंद जी, रामधारी सिंह, आर्य समाज गुरु संपूर्णानंद, कनाडा के मंत्री और संसदीय ने गीता की भूमिका पर अपने विचार रखे। सभी ने वैश्विक शांति, सीतार्थ भाईचारा एवं एकता को बढ़ाने पर बल दिया। उत्प्रेम में अंतर्राष्ट्रीय गीता महोत्सव के आयोजकों द्वारा कार्यक्रम में अपना अनुभव साझा किया गया। शान्ति के समय सभी प्रतिनिधि ज्ञानानंद पार्क गए जिसे हाल ही में ब्रेम्पटन की सिटी काउंसिल ने नाम बदलकर गीता पार्क कर दिया गया है।

प्रदर्शनी में विचारों को किया प्रदर्शित

कार्यक्रम में गीता पर कुरुक्षेत्र विकास जोड़ द्वारा प्रदर्शनी लगाई गई। इसमें 48 कोस कुरुक्षेत्र, कुरुक्षेत्र को पहचान और दुनिया भर के विद्वानों द्वारा गीता पर रखे गए विचार प्रदर्शित किए गए। जोयो गीता और इस्कान द्वारा पुस्तक और स्मारिका स्टलों को संचालित किया गया।

कार्यक्रम में ब्रेम्पटन के मेयर पैट्रिक ब्राउन, गिमिसिंग की मेयर बोनी ब्रॉन्जे, एम.पी.पी. गिमिसिंग सौम्य आनंद, एम.पी.पी. ब्रेम्पटन ग्राहम मैक ग्रेगोर, एम.पी.पी. नीला तगैरी, ऑटोडिस्को के मालिक सामाजिक और आर्थिक अवसर के सहयोगी मंत्री मंत्री थामोइन शिलान्स, स्कारबोरो के सांसद शॉन चैन, हरियाणा सार्वजनिक उपकरण ब्यूरो के चेयरमैन सुभाष बठाला और मुख्यमंत्री के अतिरिक्त प्रधान सचिव डा. अमित अग्रवाल, टोरेटो में भारत की महावाणिज्य दूत अर्पूया शीवास्वयं, के.डी.ओ. के सचिव मनन मोहन खखड़ा, के.बी.डी.के.सी.ई.ओ. चंद्रकांत कटारिख सहित कई गण्यमान्य शामिल हुए।

PUNJAB KESARI (DELHI) 19-09-2022

कनाडा में गीता महोत्सव की धूम, मिसिसॉगा में सेमिनार और सांस्कृतिक कार्यक्रम

● मिसिसॉगा शहर के लिविंग आर्ट सेंटर में संतों और समाजसेवियों ने भगवत गीता पर रखे अपने विचार

चंडीगढ़, राजेश जैन (पंजाब केसरी) : तीन दिवसीय अंतरराष्ट्रीय गीता महोत्सव के तहत कनाडा के मिसिसॉगा में लिविंग आर्ट सेंटर में गीता पर सेमिनार और सांस्कृतिक कार्यक्रम का आयोजन हुआ। लिविंग आर्ट सेंटर हैमर्सन हॉल मिसिसॉगा शहर द्वारा कला और संस्कृति के लिए समर्पित प्रतिष्ठित सभागार है। इस अवसर पर ब्रेम्पटन के मेयर पैट्रिक ब्राउन ने स्वामी ज्ञानानंद जी के साथ मिलकर ब्रेम्पटन में नए स्वीकृत गीता पार्क में कृष्ण-अर्जुन के रथ की प्रतिकृति स्थापित करने की घोषणा की। इस अवसर पर स्वामी ज्ञानानंद ने कहा कि वर्तमान समय में भगवत गीता की प्रामाणिकता और भी ज्यादा बढ़ गई है। हर व्यक्ति को गीता को अपने जीवन में आत्मसात करना चाहिए। उन्होंने कहा कि गीता का संदेश हर काल के लिए प्रामाणिक है और यह हजारों साल से मानव को प्रेरणा देता रहा है। उन्होंने कहा कि हमें गीता का संदेश दुनिया के



कनाडा के मिसिसॉगा में लिविंग आर्ट सेंटर में चल रहे अंतरराष्ट्रीय गीता महोत्सव के दौरान आयोजित सेमिनार और सांस्कृतिक कार्यक्रम को गीता मनीषी स्वामी ज्ञानानंद जी महाराज संबोधित करते हुए। इस अवसर पर हरियाणा के शहरी स्थानीय निकाय मंत्री डॉ. कमल गुप्ता, हरियाणा सार्वजनिक उपक्रम ब्यूरो के चेयरमैन सुभाष बराला, मुख्यमंत्री के अतिरिक्त प्रधान सचिव डॉ. अमित अग्रवाल सहित अन्य गणमान्य।

हर कोने तक पहुंचाना है। इसी उद्देश्य से यह कार्यक्रम आयोजित किए जा रहे हैं। हरियाणा के कैबिनेट मंत्री श्री कमल गुप्ता ने कहा कि इस आयोजन के जरिये गीता के सार को पूरी दुनिया में फैलाने की कोशिश की जा रही है। उन्होंने कहा कि गीता में भगवान श्री कृष्ण ने हर व्यक्ति को अपना कर्म करने के बारे में बताया था। हर क्षेत्र के व्यक्ति को अपने क्षेत्र में सेवा भाव रखना चाहिए। उन्होंने

कहा कि भगवद्गीता दुनिया के सभी नकारात्मक विचारों को सकारात्मक करने का एक पवित्र ग्रंथ है। इस ग्रंथ को अपनाने के बाद मनुष्य अपने अंदर आत्मविश्वास, श्रद्धा और भाईचारे की ओर बढ़ता है। इस दौरान कार्यक्रम की संबोधित करते हुए जगद्गुरु रामानुजाचार्य जी, गीता मनीषी ज्ञानानंद जी, रामधारी सिंह गुरु जी, आर्य समाज गुरु संपूर्णानंद जी, कनाडा के मंत्री और



कनाडा की धरती पर अंतरराष्ट्रीय गीता महोत्सव का आयोजन हरियाणावासियों के लिए गर्व की बात

इस कार्यक्रम में हरियाणा के मुख्यमंत्री श्री मनोहर लाल, योग गुरु बाबा रामदेव और स्वामी गुरुशरणंद का वीडियो संदेश भी चलाया गया। मुख्यमंत्री ने अपने संदेश में कहा कि प्रधानमंत्री श्री नरेंद्र मोदी की प्रेरणा से वर्ष 2016 से गीता महोत्सव को अंतरराष्ट्रीय स्तर पर मना रहे हैं। अंतरराष्ट्रीय गीता महोत्सव धार्मिक, सांस्कृतिक, कला एवं संस्कृति का बेजोड़ उदाहरण है। उन्होंने कहा कि कनाडा की धरती पर अंतरराष्ट्रीय गीता महोत्सव का आयोजन हरियाणावासियों के लिए गर्व की बात है। कनाडा के लोगों की गीता के प्रति आस्था और उत्साह का शब्दों में वर्णन नहीं किया जा सकता है। गीता एक ऐसा अलौकिक प्रकाश पुंज है, जो काल, देश और सीमाओं से परे है। मनोहर लाल ने कहा कि हरियाणा की धरती पर ही 5159 वर्ष पहले गीता के माध्यम से भगवान श्री कृष्ण ने कर्मयोग का संदेश दिया। यह ज्ञान भगवान श्रीकृष्ण ने भले ही भारतभूमि पर दिया है, लेकिन यह पूरे संसार के लिए है।

सांसदों ने गीता की भूमिका पर अपने विचार रखे। सभी ने वैश्विक शांति, सौहार्द भाईचारा एवं एकता को बढ़ाने पर बल दिया। लंदन में अंतरराष्ट्रीय गीता महोत्सव के आयोजकों द्वारा कार्यक्रम में अपना अनुभव साझा किया गया। शाम के समय सभी प्रतिनिधि टॉयस पार्क गए, जिसे हाल ही में ब्रेम्पटन की सिटी

काउंसिल ने नाम बदलकर गीता पार्क कर दिया गया है। कार्यक्रम में गीता पर कुरुक्षेत्र विकास बोर्ड द्वारा प्रदर्शनी लगाई गई। इसमें 48 कोस कुरुक्षेत्र, कुरुक्षेत्र को पहचान और दुनिया भर के विद्वानों द्वारा गीता पर रखे गए विचार प्रदर्शित किए गए। जीयो गीता और इस्कॉन द्वारा पुस्तक और स्मारिका

स्टालों को संचालित किया गया। कार्यक्रम में ब्रेम्पटन के मेयर पैट्रिक ब्राउन, मिसिसॉगा की मेयर सुश्री वीनी क्रॉम्बे, एमपीपी मिसिसॉगा दीपक आनंद, एमपीपी ब्रेम्पटन श्री ग्राहम मैक ग्रेगोर, एमपीपी नीना तांगरी, ओटारियो के महिला सामाजिक और आर्थिक अवसर के सहयोगी मंत्री मंत्री श्री

चामाइन विलम्स, स्कारबोरो के सांसद श्री शॉन चैन, हरियाणा सार्वजनिक उपक्रम ब्यूरो के चेयरमैन श्री सुभाष बराला और मुख्यमंत्री के अतिरिक्त प्रधान सचिव डॉ अमित कुमार अग्रवाल, टोरंटो में भारत की महावाणिज्य दूत अपूर्वा श्रीवास्तव, सहित कई गणमान्य भी शामिल हुए।

DAINIK SAVERA (AMBALA) 19-09-2022

अंतर्राष्ट्रीय गीता महोत्सव के तहत कनाडा के मिसिसॉगा में सेमीनार और सांस्कृतिक कार्यक्रम आयोजित

● मिसिसॉगा शहर के लिविंग आर्ट सेंटर में संतों और समाजसेवियों ने भगवत गीता पर रखे अपने विचार

● **ब्रेमप्टन के मेजर पैट्रिक ब्राउन की घोषणा, नए स्वीकृत गीता पार्क में लगनेगी कृष्ण-अर्जुन के रथ की प्रतिकृति**

स्वेरा ड्यूरो

चंडीगढ़, 18 सितंबर: तीन दिवसीय अंतर्राष्ट्रीय गीता महोत्सव के तहत कनाडा के मिसिसॉगा में लिविंग आर्ट सेंटर में गीता पर सेमीनार और सांस्कृतिक कार्यक्रम का आयोजन हुआ। लिविंग आर्ट सेंटर हेमर्सन हॉल मिसिसॉगा शहर द्वारा कला और संस्कृति के लिए समर्पित प्रतिष्ठित यमगार है। इस अवसर पर ब्रेमप्टन के मेजर पैट्रिक ब्राउन ने स्वामी ज्ञानानंद के साथ मिलकर ब्रेमप्टन में नए स्वीकृत गीता पार्क में कृष्ण-अर्जुन के रथ की प्रतिकृति स्थापित करने की घोषणा की। कार्यक्रम में हरियाणा के मुख्यमंत्री मनोहर लाल, योग गुरु बाबा रामदेव और स्वामी गुरु शरणद का वीडियो संदेश भी कला गया। मुख्यमंत्री ने अपने संदेश में कहा कि प्रधानमंत्री नरेंद्र मोदी की प्रेरणा से वर्ष 2016 से गीता महोत्सव को अंतर्राष्ट्रीय स्तर पर मना रहे हैं। अंतर्राष्ट्रीय गीता महोत्सव धार्मिक, सांस्कृतिक, कला एवं संस्कृति का बेजोड़ उपहार है। कनाडा की भरती पर अंतर्राष्ट्रीय गीता महोत्सव का आयोजन हरियाणालासियों के लिए गर्व की बात है। कनाडा के लोगों की गीता



कनाडा के मिसिसॉगा में लिविंग आर्ट सेंटर में चल रहे अंतर्राष्ट्रीय गीता महोत्सव के दौरान आयोजित सेमीनार और सांस्कृतिक कार्यक्रम को हरियाणा के मुख्यमंत्री मनोहर लाल वीडियो संदेश के माध्यम से संबोधित करते हुए। (दाएँ) कनाडा के मिसिसॉगा में लिविंग आर्ट सेंटर में चल रहे अंतर्राष्ट्रीय गीता महोत्सव के दौरान आयोजित सेमीनार और सांस्कृतिक कार्यक्रम में पवित्र ग्रंथ श्रीमद्भगवद्गीता को नमन करते हुए गीता मनीषी स्वामी ज्ञानानंद महाराज। साथ में हरियाणा के शहरी स्थानीय निकाय मंत्री, मिसिसॉगा की मेजर, मुख्यमंत्री के अतिरिक्त प्रधान सचिव डॉ. अमित कुमार अग्रवाल सहित अन्य गणमान्य।

के प्रति आस्था और उदाह का जन्मों में वर्णन नहीं किया जा सकता है। गीता एक ऐसा अतीतिक प्रकाश पुंज है, जो काल, देश और सीमाओं से परे है। हरियाणा को भरती पर हों 5159 वर्ष पहले गीता के माध्यम से भगवान श्री कृष्ण ने कर्मयोग का संदेश दिया। वह ज्ञान भगवान श्रीकृष्ण ने भले ही भारतभूमि पर दिया है, लेकिन वह पूरे संसार के लिए है।

वर्तमान समय में भगवत गीता की प्रासंगिकता ज्यादा बढ़ी

स्वामी ज्ञानानंद ने कहा कि वर्तमान समय में भगवत गीता की प्रासंगिकता और भी ज्यादा बढ़ गई है। हर व्यक्ति को गीता को अपने जीवन में अत्यंत



करना चाहिए। गीता का संदेश हर कल के लिए प्रासंगिक है और वह हजारों साल से मानव को प्रेरणा देता रहा है। हमें गीता का संदेश दुनिया के हर कोने तक पहुंचाना है। इसी उद्देश्य से वह कार्यक्रम आयोजित किए जा रहे हैं। हरियाणा के कैबिनेट मंत्री कमल गुप्ता ने कहा कि इस आयोजन के जरिए गीता के सार को पूरी दुनिया में फैलाने की कोशिश की जा रही है। गीता में भगवान श्री कृष्ण ने हर व्यक्ति को अपना कर्म करने के बारे में बताया था। हर क्षेत्र के व्यक्ति को अपने क्षेत्र में सेवा भाव रखना चाहिए। भगवद्गीता दुनिया के सभी नकारात्मक विचारों को सकारात्मक करने का एक पवित्र ग्रंथ है। इस ग्रंथ को आनाने के बाद मनुष्य अपने अंदर आत्मनिश्चय, प्रज्ञा और भावों को और बढ़ता है।

कार्यक्रम में कनाडा के मंत्री और सांसदों ने रथें विचार

जयगुरु रामनृजन्मार्च जी, गीता मनीषी ज्ञानानंद जी, रामगणेश सिंह गुरु जी, आर्व समाल गुरु संपूर्णानंद जी, कनाडा के मंत्री और सांसदों ने गीता की भूमिका पर अपने विचार रखे। सभी ने वैश्विक शांति, मोहार्द भाईचांग एवं एकता को बढ़ाने पर बल दिया। लंदन में अंतर्राष्ट्रीय गीता महोत्सव के आयोजकों द्वारा कार्यक्रम में अपना अनुभव साझा किया। शाम के समय सभी प्रतिनिधि टॉपर पार्क गए। विशेष



कनाडा के अंतर्राष्ट्रीय गीता महोत्सव के दौरान आयोजित सेमीनार और सांस्कृतिक कार्यक्रम में पवित्र ग्रंथ श्रीमद्भगवद्गीता को नमन करते हुए गीता मनीषी स्वामी ज्ञानानंद महाराज। साथ में हरियाणा के शहरी स्थानीय निकाय मंत्री डॉ. कमल गुप्ता, मुख्यमंत्री के अतिरिक्त प्रधान सचिव डॉ. अमित अग्रवाल सहित अन्य गणमान्य।



कनाडा के अंतर्राष्ट्रीय गीता महोत्सव के दौरान आयोजित सेमीनार और सांस्कृतिक कार्यक्रम में उपस्थित हरियाणा के शहरी स्थानीय निकाय मंत्री डॉ. कमल गुप्ता, गीता मनीषी स्वामी ज्ञानानंद महाराज, हरियाणा के मुख्यमंत्री के अतिरिक्त प्रधान सचिव डॉ. अमित अग्रवाल सहित अन्य गणमान्य।

अवसर के सहयोगी मंत्री चार्मंदन किलसप, स्मरन्वरे के सांसद शॉन चेन, हरियाणा सांस्कृतिक उत्सव न्यूरो के चेयरमैन सुधाष ब्रजला और मुख्यमंत्री के अतिरिक्त प्रधान सचिव डॉ. अमित अग्रवाल, टेरंटो में भारत की महावाणिज्य दूत अपूर्वा श्रीवास्तव, मार्केडेव आहला सहित कई गणमान्य केडोबी के संदेशों संक्रांत कटारिया, कुमार अग्रवाल, टेरंटो में भारत की महावाणिज्य दूत अपूर्वा श्रीवास्तव, मार्केडेव आहला सहित कई गणमान्य केडोबी के सचिव मदन मोहन छवड़ा, भी शामिल हुए।

Arjun chariot replica at Canada Gita Park

Chandigarh: As part of the three-day International Gita Mahotsav, a seminar and cultural programme on Gita was organized at the Living Arts Centre, Mississauga, Canada.

The Living Arts Centre, Hammerson Hall, is a prestigious auditorium dedicated to the activities of arts and culture. On this occasion, Brampton mayor Patrick Brown, along with Gita Manishi Swami Gyananand Maharaj, announced the installation of a replica of Krishna-Arjuna's chariot at the newly approved Gita Park in Brampton.

A video message of Haryana chief minister Manohar Lal Khattar along with Yoga guru Ramdev and Shri Guru Sharanand was played during the programme. In the message, the CM said, "With the inspiration of Prime Mi-



Haryana minister Kamal Gupta, Brampton mayor Patrick Brown attend the event at Gita Park

nister Narendra Modi, since 2016, we are celebrating Gita Mahotsav at the international level."

He said organising the International Gita Mahotsav in Canada is a matter of pride for the people of Haryana. Brampton mayor Brown, Mississauga mayor Bonnie Crombie, MPP Mississauga Deepak Anand, MPP Brampton Graham McGregor, MPP Nisha Tangri, and many other dignitaries attended the programme.

कनाडा में प्रवासी भारतीयों ने खींचा गीता रथ

गीता और श्री कृष्ण के जयघोष से गुंजी कनाडा की धरती **कराब 15** देशों के लोग हुए शामिल

जगजहद सरोहा • पुरुक्षेत्र

अंतरराष्ट्रीय गीता महोत्सव के अंतर्गत कनाडा के ओंटारियो प्रदेश की राजधानी टोरंटो गीता और श्रीकृष्ण के उद्घोषों से गुंज उठी। स्थानीय भारतीयों में गीता और भारतीय सभ्यता और संस्कृति को लेकर उत्साह देखने को मिला। गीता को रथ पर सजाकर लोगों ने इसको अपने हाथों से खींचा। शोभायात्रा में चार झंकारियों में भारतीय सभ्यता और सनातनी संस्कृति को दर्शाया गया। इसमें स्थानीय भारतीय ही नहीं करीब 15 देशों के लोग शामिल हुए।

अंतरराष्ट्रीय गीता महोत्सव के तीसरे एवं अंतिम दिन रविवार को टोरंटो शहर में गीता की शोभायात्रा निकाली गई। स्थानीय लोगों का स्थानीय समयानुसार प्रातः 11 बजे टोरंटो के योग बुड्ढास स्क्वेयर (चौक) पर पहुंचना शुरू हो गया। गीता मनीषी ज्ञानानंद महाराज ने



अंतरराष्ट्रीय गीता महोत्सव के अंतर्गत टोरंटो शहर में निकाली गई शोभायात्रा में गीता का रथ खींचते स्थानीय भारतीय। • सौजन्य - फेडीबी

चौक पर हवन किया। इसमें हरियाणा के शहरी स्थानीय निवास मंत्री डा. कमल गुप्ता, पूर्व मंत्री सुभाष बराला, मुख्यमंत्री के अतिरिक्त प्रधान सचिव डा. अमित अग्रवाल, हरियाणा मूल के नाथ अमरिका के ब्रांड एंबेसडर गौरव अग्रवाल, कुरुक्षेत्र विकास बोर्ड के मानद सचिव मदन मोहन छाबड़ा सहित अन्य प्रमुख लोगों ने आहुति डाली। गीता मनीषी ज्ञानानंद महाराज

गीता को सिर पर रखकर पालकी तक पहुंचे। स्थानीय लोगों ने सम्मान के साथ गीता को पालकी पर सजाया और गीता और श्रीकृष्ण के जयघोष के साथ पालकी को हाथों से खींचकर शोभायात्रा शुरू की।

गीता मनीषी ज्ञानानंद महाराज ने कहा कि धगवान श्रीकृष्ण ने कुरुक्षेत्र की धरती पर अर्जुन को निमित्त कर सबके कल्याण के लिए गीता का

सनातन संस्कृति व यज्ञ परंपरा को दर्शाती झांकियां निकालीं कुरुक्षेत्र विकास बोर्ड के मानद सचिव मदन मोहन छाबड़ा ने बताया कि टोरंटो कनाडा की बिजनेस कैपिटल भी मानी जाती है। इस शहर के योग बुड्ढास स्क्वेयर (चौक) से गीता शोभायात्रा शुरू हुई। यह यग स्टीट और क्वीनस स्टीट, सिटी सेंटर से होते हुए करीब ढाई किलोमीटर का सफर तय कर वापस बुड्ढास चौक पर पहुंची।

शोभायात्रा में गीता की पालकी के अलावा भारतीय जीवन पद्धति, सनातन संस्कृति व यज्ञ परंपरा को दर्शाती चार झांकियां शामिल की गईं। इनमें राजस्थान और गुजरात की संस्कृति को भी दर्शाया गया। ढोल नगाडों के साथ शोभायात्रा की चार चांद लग रहे थे। महिलाओं में भी इतना उत्साह रहा कि वे ढोल बजाने के लिए आगे आ गईं।

उपदेश दिया था। गीता के उपदेश भारत की सीमाओं तक बंधकर नहीं रहे हैं। इनका प्रकाश विदेशों तक पहुंच गया है। अंतरराष्ट्रीय गीता महोत्सव के माध्यम लोगों में उत्साह देखने को मिलता है। इंग्लैंड और मारीशस के ब्राद कनाडा में सफल आयोजन लोगों के उत्साह का दर्शाता है। इस मौक पर उपेंद्र सिंघल, यूके के प्रसिद्ध वैज्ञानिक हरजीत सिंह, हिंदू टैपल ट्रस्ट के

चेयरमैन अरुण ठाकुर, मनीत कपूर, जितेश सिंगला, इंदू सठ, आस्ट्रेलिया से सेवा सिंह, विजय, अजय दुल व मनीष ग्रोवर, कनाडा से आचार्य ऋषि, अशोक गुप्ता, सुदेश अग्रवाल, गुलाब सैनी, सतोश ठक्कर, संदीप गुप्ता, पूजा गुप्ता, सुमित, सोम्या, विजय पंड्या और अनिल मौजूद रहे।

हरियाणा की अन्य खबरें पढ़ने के लिए देखें www.jagran.com

DAINIK BHASKAR (CHANDIGARH) 20-09-2022

भास्कर खास • 100 से ज्यादा हिंदू संस्थाओं के सहयोग से 3 दिवसीय गीता महोत्सव के आठवरी दिन भव्य कार्यक्रम हवन-शोभायात्रा से गीतामयी हुआ टोरंटो, अब कनाडा की स्थानीय संस्थाएं हर साल खुद ही मनाएंगी गीता महोत्सव

संस्कृत-युग। टोरंटो।
हवन-शोभायात्रा से गीतामयी हुआ टोरंटो, अब कनाडा की स्थानीय संस्थाएं हर साल खुद ही मनाएंगी गीता महोत्सव।
100 से ज्यादा हिंदू संस्थाओं के सहयोग से तीन दिवसीय गीता महोत्सव के आठवरी दिन भव्य कार्यक्रम के आयोजन का आयोजन किया गया।
हवन-शोभायात्रा से गीतामयी हुआ टोरंटो, अब कनाडा की स्थानीय संस्थाएं हर साल खुद ही मनाएंगी गीता महोत्सव।
100 से ज्यादा हिंदू संस्थाओं के सहयोग से तीन दिवसीय गीता महोत्सव के आठवरी दिन भव्य कार्यक्रम के आयोजन का आयोजन किया गया।

के देखा: कनाडा की हिंदू संस्थाओं ने देखा कि अब हर साल गीता महोत्सव मनाएंगे।
हवन-शोभायात्रा से गीतामयी हुआ टोरंटो, अब कनाडा की स्थानीय संस्थाएं हर साल खुद ही मनाएंगी गीता महोत्सव।
100 से ज्यादा हिंदू संस्थाओं के सहयोग से तीन दिवसीय गीता महोत्सव के आठवरी दिन भव्य कार्यक्रम के आयोजन का आयोजन किया गया।

किन्ता गीतामयी मकर-शाही। हवन-शोभायात्रा से गीतामयी हुआ टोरंटो, अब कनाडा की स्थानीय संस्थाएं हर साल खुद ही मनाएंगी गीता महोत्सव।
100 से ज्यादा हिंदू संस्थाओं के सहयोग से तीन दिवसीय गीता महोत्सव के आठवरी दिन भव्य कार्यक्रम के आयोजन का आयोजन किया गया।



गीतामयी के आयोजन पर हवन-शोभायात्रा से गीतामयी हुआ टोरंटो, अब कनाडा की स्थानीय संस्थाएं हर साल खुद ही मनाएंगी गीता महोत्सव।

कनाडा स्थित भारत की सुदी संस्थाओं ने गीता महोत्सव के आयोजन का आयोजन किया गया।
हवन-शोभायात्रा से गीतामयी हुआ टोरंटो, अब कनाडा की स्थानीय संस्थाएं हर साल खुद ही मनाएंगी गीता महोत्सव।
100 से ज्यादा हिंदू संस्थाओं के सहयोग से तीन दिवसीय गीता महोत्सव के आठवरी दिन भव्य कार्यक्रम के आयोजन का आयोजन किया गया।

AMAR UJALA (CHANDIGARH) 20-09-2022

गीता महोत्सव के आखिरी दिन टोरंटो में किया यज्ञ

चंडीगढ़/कुरुक्षेत्र। तीन दिवसीय अंतरराष्ट्रीय गीता महोत्सव के आखिरी दिन कनाडा के टोरंटो में गीता यज्ञ का आयोजन किया गया। शहर में शोभायात्रा भी निकाली गई। यज्ञ और शोभायात्रा में कनाडा के हजारों श्रद्धालुओं ने भाग लिया। स्वामी ज्ञानानंद महाराज, कैबिनेट मंत्री डॉ. कमल गुप्ता, हरियाणा सार्वजनिक उपक्रम ब्यूरो के चेयरमैन सुभाष बराला, मुख्यमंत्री के अतिरिक्त प्रधान सचिव डॉ. अमित कुमार अग्रवाल, केडीबी के सचिव मदन मोहन छाबड़ा, केबीडी के सीईओ चंद्रकांत कटारिया, केडीबी सदस्य उपेंद्र सिंघल सहित हजारों श्रद्धालु यज्ञ और शोभायात्रा में शामिल हुए। अमित अग्रवाल ने कहा कि गीता के ज्ञान को पूरी दुनिया में फैलाने के उद्देश्य से हर वर्ष भारत से बाहर विदेशों में गीता महोत्सव का आयोजन किया जा रहा है। ब्यूरो/संवाद

कल्याण सेवाएं आमजन तक तेजी से लाएं : सीएम

चंडीगढ़। हरियाणा सरकार 2022 को सुशासन अंत्योदय उत्थान वर्ष के रूप में मना रही है। इसके तहत गरीब परिवारों का आर्थिक उत्थान कर उन्हें मुख्यधारा से जोड़ा जा रहा है। इस उद्देश्य के लिए शुरू की गई मुख्यमंत्री अंत्योदय परिवार उत्थान योजना ऐसे परिवारों के लिए वरदान साबित हो रही है। मात्र 9 माह में प्रदेश में इसके सकारात्मक परिणाम सामने हैं। अब तक 32,743 हजार से अधिक लोगों के ऋण स्वीकृत किए जा चुके हैं। इनमें से अधिकतर स्वरोजगार कर रहे हैं। मुख्यमंत्री अंत्योदय परिवार उत्थान योजना के तहत प्रदेशभर में तीन चरणों में 7 सितंबर तक 861 अंत्योदय ग्राम उत्थान मेलों का आयोजन किया गया। मेले के लिए चिन्हित एवं आमंत्रित किए गए 3,35,344 लाभार्थियों में से 1,36,130 उपस्थित हुए और विभिन्न ऋण आधारित योजनाओं, कौशल विकास प्रशिक्षण और रोजगार सृजन योजनाओं के तहत 76,454 लाभार्थियों के आवेदन सैद्धांतिक रूप से स्वीकृत किए गए। ब्यूरो

टोरंटो में गीता यज्ञ का आयोजन

चंडीगढ़। तीन दिवसीय अंतरराष्ट्रीय गीता महोत्सव के आखिरी दिन सोमवार को कनाडा के टोरंटो में गीता यज्ञ का आयोजन किया गया जिसके पश्चात शहर में एक शोभायात्रा भी निकाली गई। यज्ञ और शोभायात्रा में कनाडा में रहे हजारों श्रद्धालुओं ने भाग लिया। इस दौरान स्वामी ज्ञानानंद महाराज, हरियाणा के कैबिनेट मंत्री डॉ. कमल गुप्ता, हरियाणा सार्वजनिक उपक्रम ब्यूरो के चेयरमैन सुभाष बराला और मुख्यमंत्री के अतिरिक्त प्रधान सचिव डॉ अमित कुमार अग्रवाल, केडीबी के सचिव मदन मोहन छाबड़ा, केबीडी के सीईओ चंद्रकांत कटारिया सहित हजारों श्रद्धालु यज्ञ और शोभायात्रा में शामिल हुए।



हजारों श्रद्धालु शामिल हुए

गौरतलब है कि गीता के ज्ञान को पूरी दुनिया में फैलाने के उद्देश्य से हर वर्ष भारत से बाहर विदेशों में गीता महोत्सव का आयोजन किया जा रहा है। इससे पहले मॉरिशस और इंग्लैंड में भी गीता महोत्सव आयोजित किए जा चुके हैं। इस वर्ष गीता महोत्सव का आयोजन कनाडा के विभिन्न शहरों में किया गया जिसमें वहां के मंत्री, सांसद, राजदूत, मेयर सहित वरिष्ठ नेताओं एवं अधिकारियों ने भी समारोहों में शिरकात की।

PUNJAB KESARI

(AMBALA) 20-09-2022

टोरंटो के बाजारों में निकली गीता महोत्सव शोभायात्रा को देखकर रोमांचित हुए कनाडा वासी

■ अंतर्राष्ट्रीय गीता महोत्सव के तीसरे दिन टोरंटो में झंडाऊन में एकत्रित हुए भारतीय

टोरंटो 19 सितम्बर (स.ह.) : टोरंटो के सबसे व्यस्ततम मार्केट डाउनटाउन एरिया यंग बुदास स्कायर के खुले प्रांगण में 4 दिवसीय अंतर्राष्ट्रीय गीता महोत्सव में कनाडा के टोरंटो में सुबह 11 बजे विशाल गीता यज्ञ का आयोजन किया गया जिसमें जिओ गीता के बैनर तले स्वामी ज्ञानानंद , स्वामी ज्ञानानंद महाराज, स्वामी संपूर्णानंद, हरियाणा के कैबिनेट मंत्री डॉ. कमल गुप्ता, हरियाणा सार्वजनिक उपक्रम ब्यूरो के चेयरमैन सुभाष बराला, मुख्यमंत्री के अतिरिक्त प्रधान सचिव डॉ अमित कुमार अग्रवाल, पंजाब केसरी के प्रतिनिधि विनोद शर्मा, कनाडा भाजपा प्रमुख विपिन शर्मा, के.डी.बी के सचिव मदन मोहन छाबड़ा, के.बी.डी के सीईओ चंद्रकांत कटारिया, के.डी.बी सदस्य उपेंद्र सिंघल टोरंटो निवासी सुरेश अग्रवाल, सत्यम ढींगरा, हमंत पवार, सतीश ठाकर, संदीप, सुभाष भनोट सहित अन्य श्रद्धालुओं ने अहूतियां डाली।

तत्पश्चात मौजूद इंडियन समुदाय को स्वामी ज्ञानानंद , सुभाष बराला डॉक्टर कमल गुप्ता के अलावा कनाडा के भारतीय नेताओं ने संबोधित किया। मंच का संचालन आचार्य ज्योति राम एवं सोमिया मिश्रा कर रहे थे। उसके बाद टोरंटो के प्रमुख डाउनटाउन क्षेत्र से विशाल शोभायात्रा निकाली गई जिसमें रथ पर सवार स्वामी ज्ञानानंद जी महाराज एवं स्वामी संपूर्णानंद को रथ पर बिठाया गया और एक अन्य रथ पर गीता ग्रंथ को सुशोभित किया गया।

इसके अलावा भगवान श्री कृष्ण बने बच्चों को झांकियां निकाली



टोरंटो में निकाली गई शोभा यात्रा में झूमते श्रद्धालु।

गई। शोभायात्रा में टोरंटो में महाराष्ट्र से गंधर्व बैंड को धुनों पर इंडियन श्रद्धालुओं ने खुब भंगड़ा डाला। खास बात यह रही कि इस शोभायात्रा को देखने के लिए कनाडा वासी सड़कों के दोनों तरफ खड़े होकर रोमांचित हो रहे थे। क्योंकि इससे पहले क्रिसमस पर्व को छोड़कर टोरंटो में इतनी बड़ी शोभायात्रा कभी नहीं निकाली गई। गौरतलब है कि गीता के ज्ञान को पूरी दुनिया में

फैलाने के उद्देश्य से हर वर्ष भारत से चाहर विदेशों में गीता महोत्सव का आयोजन किया जा रहा है। इससे पहले मॉरिशस और इंग्लैंड में भी गीता महोत्सव आयोजित किए जा चुके हैं। इस वर्ष गीता महोत्सव का आयोजन कनाडा के विभिन्न शहरों में किया गया जिसमें वहां के मंत्री, सांसद, राजदूत, मेयर सहित वरिष्ठ नेताओं एवं अधिकारियों ने भी समारोहों में शिरकत की।

कार्यालय पुलिस अधीक्षक, सोनीपत डी.डी. नं. 23 दिनांक 15.09.22 धारा 174 द.प्र.स. थाना सिविल लाइन, जिला सोनीपत

मृतक की पहचान	
<p>नाम : नामालूम पिता का नाम : नामालूम उम्र : लगभग 30 वर्ष कद : 5 फुट 4 इंच हुलिया : रंग सांवला, लम्बूतरा चेहरा, दुबला-पतला शरीर, दाहिने पांव पर पुरानी चोट लगी हुई। पहनावा : गले में सफेद व नीले रंग की शर्ट व कमर में काले रंग का अंडरविपर पहन रखा है। दिनांक 15.09.22 को एक नाम-पता नामालूम पुरुष को नाश सब्जी मंडी रोड देका शराब अंग्रेजी व देसी सोनीपत के सामने लावारिस अवस्था में मिली है। अगर किसी थाने के क्षेत्र में कोई गुमशुदगी है या शिनाखा होती है तो निम्न नम्बरों पर</p>	

THE PIONEER (CHANDIGARH) 20-09-2022

Int'l Gita Mahotsav: Gita Yagya organised in Toronto, Canada

Chandigarh: A Gita Yagya along with Sobha Yatra marked the final day of celebrations of the ongoing three-day International Gita Mahotsav in Toronto, Canada. Devotees living in Canada participated in the Yagya and Sobha Yatra which was taken out in the city. Swami Gyananand, Haryana Cabinet Minister, Kamal Gupta, Chairman, Haryana Public Enterprises Bureau, Subhash Barala, Additional Principal Secretary to Chief Minister, Dr Amit Agrawal, Secretary, KDB, Madan Mohan Chhabra, CEO, KBD, Chandrakant Kataria, member, KDB, Upendra Singhal and devotees participated in the Yagya and the Sobha Yatra. Aimed at spreading the knowledge and eternal message of Gita across the world, every year Gita Mahotsav is organized on foreign soil. Earlier also the Mahotsav had been successfully organized in Mauritius and England. This year Gita Mahotsav was organized in different cities of Canada in which senior leaders and officials including ministers, parliamentarians, ambassadors, and mayors also participated in the celebrations.